



## 永州 建立与中药相匹配的中医医疗体系

### 种植中药材 57.92 万亩, 超七成村卫生室可提供中医药服务

湖南日报·新湖南客户端8月29日讯(记者 王柯洋)8月22日,在道县洪塘营瑶族自治县东江源村,厚朴种植大户盘安玉正开着车挨家挨户地收厚朴,很快,身后的车厢堆得满满的。东江源村是全国七大厚朴生产基地之一,种植厚朴5万多亩,年产值近1200万元。在永州,类似规模的中药材种植产业基地很普遍。

永州中药材资源丰富,在全国363种重

点中药材品种中,永州占有216种。永州市委、市政府高度重视中医药工作,出台《永州市中医药传承创新发展的实施方案》,在全省率先召开全市中医药大会,建立中医药联席会议制度,发展7个省级现代林业特色中药材产业示范园,其中双牌县、新田县被评为湖南省中药材种植示范基地。去年,全市中药材种植面积达57.92万亩,总产值33.69亿元。形成了以厚朴、青蒿等专用药材

及黄姜、颠茄等食药两用药材为主的拳头产品,生产的青蒿素占全国青蒿素细分市场20%以上,全球市场18%以上。

永州建立了与中药相匹配的中医医疗体系,拥有1个国家级、22个省级、11个市级中医药重点专科,各中医院均能开展20种以上的中医特色护理技术。中医药三级服务网络实现全覆盖,每个县均建有1所政府举办的二级以上的公立中医医院,全

市所有乡镇卫生院、社区卫生服务中心和73.4%的村卫生室都具备提供中医药服务的能力。

凭借雄厚的产业基础,“真金白银”的激励举措,永州形成了33家规模以上中药材加工企业,总产值达71.36亿元,其中藿香正气水、血路通、喉咽清等中成药成为名优产品。在永州抗击新冠肺炎疫情中,中医药发挥了独特作用。

## 益阳 多样便捷金融服务促进经济发展

### 1至7月金融机构各项贷款余额增速居全省首位

湖南日报·新湖南客户端8月29日讯(记者 杨玉茵 通讯员 肖剑)益阳市明正宏电子有限公司生产规模扩大,国际订单增多,急需资金周转。近日,建设银行益阳市分行为该公司新增出口订单融资额度1000万元、出口信保额度1840万元,通过奥士康科技股份有限公司提供E信通贷款600万元,使其产能进一步提升。

益阳市引导金融机构创新产品,提升服务,扩大投放,推动经济发展。1至7月,全市金融机构各项贷款余额1721.18亿元,比年初

增加181.66亿元,同比增长20.7%,增速居全省首位。

今年以来,益阳市推进金融服务“进园区、进企业、促融资、促发展”暖春行动,及时收集融资需求信息,向各银行机构和融担公司推荐重点建设项目融资需求105个、企业融资需求118家、高新技术企业融资需求34家,涉及融资需求324.83亿元。

益阳市突破商业银行传统抵押物要求,扩大车辆、设备、存货、应收款、收费权、专利权、仓储质押等抵押物品种,解决企业反担

保不足问题。根据不同行业企业融资需求,推出具有本地特色的“电客贷”“益粮贷”“助园贷”等担保业务产品。企业或用户通过微信扫一扫“益阳市首贷续贷线上服务中心”二维码,即可获得益阳金融支持企业保就业各项政策措施、银行机构信贷产品简介、线下各银行机构首贷续贷服务“窗口”“专员”基本信息及线上提交首贷续贷服务申请,方便快捷。市融担担保公司制定企业申请资料清单,实行限时办结制度,确保企业“只跑一趟”。

多样便捷的金融服务促进了经济的发展。1至7月,全市规模以上工业增加值同比增长12.2%,高于全省平均水平1.4个百分点;地方一般公共预算收入同比增长24.6%,增速居全省第二位。



## 岳阳 500名大学生 获资助

湖南日报·新湖南客户端8月29日讯(记者 马如兰)开学日期将近,8月28日,来自岳阳地区的500名贫困或优秀大学生,受到湖南迪雄助学基金会提供的150万元资助。截至目前,该基金会本年度共资助学子650余人。

岳阳市一中应届毕业生游卓或被北京大学录取,即将前往地球与空间学院深造。从小对科学有着浓厚兴趣的他感慨:“我深切感受到社会各界对学生的关注与支持,我一定努力学习,成为国家所需人才,报效祖国与人民。”

据了解,湖南迪雄助学基金会以扶贫奖助学金为基本职能,属非公募慈善机构,是全国唯一以个人冠名的助学基金会。基金会会长潘迪雄将自己创办的3个经济实体5000多万元资产全部捐给该基金会。

## 九嶷山新发现一片斑竹林

湖南日报·新湖南客户端8月29日讯(记者 严万达 通讯员 欧阳友忠 李严军)宁远县九嶷山国家级自然保护区科学研究所科研人员,近日在九嶷山核心保护区海拔1100米高山上,新发现10余亩斑竹林,斑竹高300至500厘米,胸径宽1至3厘米。

九嶷山斑竹是九嶷山独一无二的自然物产,斑纹密布,呈螺旋状,形似泪痕。因承载着娥皇、女英二妃寻找舜帝的凄美爱情故事,又称湘妃竹。

宁远县九嶷山国家级自然保护区科学研究所副所长肖有铁介绍,九嶷山斑竹并非生长之初就有斑纹,而是成年竹子在特殊环境下,经微生物的长期活动留下的斑痕,具有一定经济价值、观赏价值和科研价值。在九嶷山两岔河区域,此前曾发现有九嶷山面积最大的斑竹林,有100多亩。此次新发现斑竹的地点,与其相距10多公里,斑竹个体稍小。



## 墙画扮靓美丽乡村

8月29日,浏阳市北盛镇卓然村,小朋友们在墙画下玩耍。今年,该镇全域实施美丽乡村村庄建设行动,涉及10个村、18个自然屋场,农村人居环境高质量得到提升。  
彭虹霞 摄

## 老百姓的故事

### 刘新国自费购买冲锋舟坚持义务巡河——他留一个心眼,挽救一条生命

湖南日报·新湖南客户端记者 张佳伟 通讯员 刘飞 李丁

“不要长时间游泳,不要到深水处游。”8月24日下午,邵阳县塘渡口镇义务巡逻员刘新国在河道内开展防溺水巡逻,向野泳群众喊话劝导。

17时许,刘新国巡逻至塘渡口镇梅子院村。该村位于资江河边,到了盛夏,他经常看到大人、小孩私自下河游泳。雨季时,这里水深湍急,很不安全。“尤其是未成年人私自下河很不安全,决不能让溺水事故发生。”于是,刘新国萌生了义务巡河的想法。

去年5月,家境并不宽裕的刘新国自费购买一艘冲锋舟和救生衣等救援设备,组织一支民间水上义务巡逻队。夏秋季的每天15时至19时,刘新国和队员在县城二

桥至小溪市码头这段近20公里的河道开展义务巡河和劝导。

“夏秋季是溺水事故的高发期,这几年资江水质变好,下河游泳的人越来越多。”刘新国说,“我们每天一般要劝导20人左右,最多的一天劝导达40多人。为了大家的安全,巡河会一直开展下去。”

1年多来,在刘新国及队员们的劝阻下,大部分人员离开危险区域,所巡河段未发生一起溺水事故,前来野泳的人较去年大幅减少。刘新国是村里公认的“热心肠”。2017年和2019年,邵阳县两次遭遇特大洪灾,刘新国主动请缨抗洪抢险,救出一名被困群众,成功转移200多人。

## 武陵源景区出台 门票优免政策

湖南日报·新湖南客户端8月29日讯(记者 田育才 通讯员 邓道理)“你为我拼命,我送你美景!”8月28日,张家界武陵源景区启动“感恩之旅”,为近300名支援武陵源区抗疫的医务工作者、公安干警代表、志愿者代表颁发荣誉证书。参加活动的代表高唱《歌唱祖国》等歌曲,然后统一乘坐环保车,游览十里画廊等景区。活动中,武陵源景区还对外宣布了系列门票优免政策。

仙境张家界,胜地武陵源。为感恩回馈武陵源的抗疫支援者、捐赠单位、逆行志愿者,武陵源景区出台一系列门票优惠政策:一是2022年12月31日之前,对参与武陵源区疫情防控的志愿者,给武陵源进行点对点捐赠的单位法人代表和董事长、今年8月份滞留武陵源区的游客免票,其中志愿者免票范围为武陵源核心景区大门票(含环保车),其他两类人群免票范围包括武陵源核心景区大门票(含环保车),宝峰湖、黄龙洞、天子山索道、百龙天梯、十里画廊观光车、杨家界索道、黄石寨索道、张家界魅力湘西、张家界千古情。二是2022年12月31日之前,对武陵源区进行点对点捐赠的政府辖区户籍居民、点对点捐赠单位的员工实行半票优惠,优惠范围为武陵源核心景区大门票(含环保车)。三是2021年9月30日前,对全国所有游客实行半价优惠,优惠范围为武陵源核心景区大门票(含环保车),宝峰湖、黄龙洞、天子山索道、百龙天梯、十里画廊观光车、杨家界索道、黄石寨索道、中国大鲵生物科技馆。

近一个月的疫情防控,武陵源区外防输入,内控风险,取得了辖区“零确诊、零病例”的优异成绩,为张家界全域降为低风险区并迅速恢复景区开放,赢得了时间和空间。

## 中国福利彩票 3D 开奖信息

2021年08月29日 第2021231期 开奖号码 0 2 6

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	654	1040	680160
组选三	0	346	0
组选六	1774	173	306902

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

## 中国福利彩票 双色球 开奖信息

2021年08月29日 第2021098期 开奖号码 红球: 01 10 13 18 26 32 蓝球: 05

下期奖池 673059288元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000●	4	0	10000000
二等奖	000000	141	7	178834
三等奖	00000●	1135	51	3000
四等奖	00000	64042	2515	200
五等奖	0000	1353431	47686	10
六等奖	000	12137553	438086	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

## 中国福利彩票 快乐8 开奖信息

2021年08月29日 第2021231期

开奖号码 01 05 06 09 10 11 12 14 15 16 23 33 42 50 54 58 69 71 73 80

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

## 醴陵税务服务品牌是这样擦亮的

罗毅 李社志 朱睿敏 李昊娟

2021年,醴陵市税务局积极创建“依法办事先锋队,优质服务红旗岗”服务品牌,争创行业示范窗口,争当文明服务标杆。

该局联合醴陵市工商联组织开展了专精特新“小巨人”企业税费服务座谈会,及时宣传最新税费政策,收集企业意见建议,积极主动响应纳税人缴费人诉求,持续跟踪分析税收优惠政策实施效果,为优化醴陵市营商环境保驾护航。

大力推广“非接触式”办税,二季度该局线上办税比率达83.38%,截至7月底预约办税率达93.96%。大力推进增值税专用发票电子化,新办纳税人领取税务免费Ukey实现全覆盖。通过纳税信用评价结果运用,与金融机构合力推动“银税互动”项目,累计为本

市企业发放贷款212笔次,金额26997万元。

打造“服务品牌”。该局以“微笑服务”“贴心服务”为服务工作建设标准,让“体贴式”“个性化”“一站式”办税缴费成为工作常态。以创建青年文明号为契机,激励干部形成勤奋学习、力争优秀的学习氛围。今年办税服务厅成功创建株洲市青年文明号,近年有3人通过税务师资格考试,在株洲市税务系统竞赛中有3人获奖,1人在省税务系统竞赛中获优胜奖。

打造“实干品牌”。深入开展“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”,结合党史学习教育,充分发挥党员先锋模范带头作用和税收志愿者的优势力量,组建7个党员先锋小分队和志愿者服务队进街道、乡镇社区开展税费知识宣讲活动,将各类税费

优惠政策红利准确迅速送到纳税人缴费人手中。切实推进“放管服”改革,顺利实施财产税和行为税合并申报,有效利用“一件事一次办”平台,全面落实“税收优惠清单式”服务,实现178项办税事项“最多跑一次”。

打造“温情品牌”。积极对接各社会团体,全局干部职工均为志愿服务者,活跃于“扶贫帮困”“爱心助学”“99公益”等活动中。每月,认真组织青年干部做好社会实践,并联系醴陵四中、李立三故居、醴陵市志愿者协会以及各社区,做好“志愿者·献爱心·送服务”等活动,打造出了“爱心志愿者”“爱心传递员”等社会温情角色;积极助力乡村振兴,把中心工作和实践活动相结合,彰显税务的社会担当,以组织名义践行“税务大爱”、宣传“税务文化”,融入“税务人文”。

## 岳麓区为困难学子 发奖学金、建“希望小屋”

湖南日报·新湖南客户端8月29日讯(记者 邢骁 通讯员 欧阳靓洁)今天,共青团长沙市岳麓区委、长沙市岳麓区文明办,共同举办圆梦行动“晚安学子”励志奖学金发放暨“希望小屋”授牌活动。

活动现场,晚安集团为31名“晚安学子”发放励志奖学金,每人5000元。据悉,2017年,晚安集团出资60万元设立“晚安学子”爱心奖学金。今年企业再出资60万元设“晚安学子”励志奖学金延续全区圆梦行动,帮助部分困难学生完成4年大学学业。

“坚持‘为群众办实事’,持续推进圆梦行动和‘希望小屋’项目,用心用情用力守护青少年成长。”共青团岳麓区委有关负责人说。今年4月,共青团岳麓区委启动“希望小屋”建设,募集近11万元资金,联合爱心企业帮助7户贫困青少年改造房间,升级其学习生活环境。一大批企业参与其中。